

CURRICULUM VITAE

Raluca Popescu



Date personale

- Data nașterii : 8.02.1976
- Stare civilă : căsătorită, 2 copii
- Email: raluca.popescu@sas.unibuc.ro

Studii

- 2001 – 2009 : Doctor în sociologie, Universitatea București, teza de doctorat: „Familia în societatea românească”
- 1999 – 2000 : Master în „Politici Sociale ale Dezvoltării”, Facultatea de Sociologie și Asistența Socială, Universitatea din București
- 1995 – 1999 : Licență în sociologie, Facultatea de Sociologie, Psihologie, Pedagogie, specializarea Sociologie, Universitatea din București – șefă de promoție

Poziția prezentă

- Profesor (din 2023) la Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Universitatea București (2002 – 2011: cadru didactic asociat; 2011-2012: asistent universitar; 2012-2014: lector; 2014-2022 conferențiar)
- Doctor Habilitat (din 2017) – îndrumător de doctorat în cadrul Școlii doctorale a Facultății de Sociologie și Asistență Socială, Universitatea București

Experiență academică

- 2001 – 2019: cercetător științific, Institutul de Cercetare a Calității Vieții, Academia Română
- 2008 – 2018: lector asociat la Universitatea de Arhitectură și Urbanism Ioan Micu, Facultatea de Urbanism
- 2006 – 2009 : lector asociat la Universitatea Lucian Blaga din Sibiu, Facultatea de Științe Socio-Umane, departamentul de Sociologie
- 2003 – 2008 : lector asociat la Universitatea Nicolae Titulescu, Facultatea de Administratie Publica și Facultatea de Sociologie și Asistență Socială

Membru în rețele de cercetare și comitete redacționale

- Membru (din 2021 – prezent) în Editorial Board al revistei *Journal of Urban and Landscape Planning - JULP*, (indexată ERIH PLUS, Central and Eastern European Online Library, Directory of Open Access Journals (DOAJ), Ulrich's Periodicals Directory, ICI World of Journals, List of Open Access Architecture and Urban Planning Journals, WorldCat)
- Membru și reprezentat pentru România (din 2016- prezent) al rețelei internaționale de cercetare „*The international network on leave policies and research*”

- Redactor șef adjunct (2012 – 2015) și membru în colegiul editorial (2015-prezent) al revistei *Calitatea Vieții*, cotate B+ CNCSIS (indexată în CEEOL, Sociological Abstracts, Index Copernicus și Public Affairs Information Service (PAIS), SCOPUS, EBSCO)
- Membru (2010 – 2019) în comitetul editorial al revistei *Social Research Reports*, cotate B+ CNCSIS (indexată EBSCO, CEEOL, RePEc, DOAJ, Index Copernicus, Scipio, WZB, SSRN, NHS). ISSN (print): 2066-6861; ISSN (electronic): 2067-5941; <https://www.researchreports.ro/>
- Membru (2007 – 2011) în comitetul editorial al revistei „*Revista de cercetare și intervenție socială*”, începând cu 2008 cotată ISI Thompson Reuters (în Social Sciences Citation Index, Domeniile Sociologie și Asistența Socială), categoria A (CNCSIS), indexată în BDI: DOAJ, SCOPUS, Index Copernicus și Central and Eastern European Online Library
- Membru (2010 – 2012) în Colegiul de Redacție al Revistei *Inovația Socială*, Institutul de Cercetare a Calității Vieții, Academia Română, Revistă Online

Cursuri, stagii de documentare (selectiv)

- Mai 2022 – Stagiul de predare la Universitatea din Salerno (Italia), Departamentul de Studii Politice și Sociale în cadrul Programului pentru Mobilități de Predare Erasmus
- Iunie 2014 – septembrie 2015: bursă postdoctorală în cadrul proiectului “Pluri și interdisciplinaritate în programe doctorale și postdoctorale” (POSDRU/159/1.5/S/141086), Institutul de Cercetare a Calității Vieții, Academia Română
- Iunie 2014 – Stagiul de cercetare și documentare științifică la Institutul de Etnologie, Academia Ungară de Științe
- Septembrie 2011 – Stagiul de cercetare și documentare științifică la Institutul de Filosofie, Sociologie și Drept, Academia de Științe a Republicii Moldova
- Iulie 2010 – *Smile Stockholm* (LLP Comenius Grundvig Course) – organizator Tinta Education Suedia
- Noiembrie 2007 – Stagiul de cercetare și documentare științifică la Institutul de Studii Etnice, Academia Lituaniană de Științe, Vilnius, Lituania
- Decembrie 2006 - Stagiul de cercetare și documentare științifică la Institutul de Sociologie, Academia Cehă de Științe, Praga, Republica Cehă
- Iunie 2006 - Stagiul de cercetare și documentare științifică la Institutul de Sociologie, Academia Slovacă de Științe, Bratislava, Slovacia
- Iunie 2004 – *Intermediate topics in Monitoring and evaluation: Outcome Measurement* – organizator Banca Mondială și The Urban Institute, SUA
- Noiembrie 2002 – Curs de inițiere în metodele de măsurare a sărăciei – organizator Comisia Anti-Sărăcie și Promovare a Incluziunii Sociale (CASPIIS), Guvernul României

Proiecte de cercetare

- 2024 – 2026 – UEFISCDI, Universitatea din București, proiectul *Fertilitatea în România și Moldova: explorarea dinamicii, determinanților și a impactului politicilor sociale (FERM)*, director de proiect
- 2022-2025 – Universitatea din București, proiectul internațional Horizon Europe “DYNABIC” (*Dynamic business continuity of critical infrastructures on top of adaptive multi-level cybersecurity*) coordonat de TECNALIA, Spain; membru în echipa de cercetare din România, coautor al rapoartelor de cercetare

- 2012 – 2013 – Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, Facultatea de Urbanism, Universitatea de Arhitectură Ion Mincu, proiectul *Metodologie de analiză și intervenție cu privire la habitatul insalubru*, membru în echipa de cercetare, coautor al rapoartelor de cercetare
- 2011 – Fundația Soros România, Programul „Be Part of the Knowledge Generation”, cercetarea *Analiza tipurilor de activități extracurriculare realizate de scolile din mediul rural și influența acestora asupra dezvoltării de competențe cheie la copii*, coordonatorul cercetării, elaborarea metodologiei, coordonator și coautor al raportului de cercetare publicat
- 2011 – Fundația Soros România, *Religie și religiozitate în România* (Finanțator: Open Society Institute, New York), cercetare cantitativă printr-un sondaj de opinie cu eșantion reprezentativ național și cu eșantioane speciale pentru mai multe grupuri confesionale, membru în echipa metodologică, analiza datelor, coautor al rapoartelor de cercetare
- 2011 – Asociația Colfasa, Asociația Agora, Asociația Catalactica, Centrul de Resurse și Formare în Profesiuni Sociale Pro Vocație, Asociația pentru Promovarea Femeii din România, Prodest Italia, AVoG Italia, *Sprîjin femeilor discriminate pe piața muncii*, (Finanțator: Fondul Social European, programul POSDRU), membru în echipa de cercetare Catalactica, coordonator regional Sud Muntenia, coautor al rapoartelor de cercetare
- 2010 – 2011, Asociația pentru Dezvoltare și Promovare Socio-economică CATALACTICA, Institutul de Cercetare a Calității Vietii, Bolt International Consulting – L. Katsikaris - I. Parcharidis O.E. (Grecia), *INTEGRAT- Resurse pentru femeile și grupurile Roma excluse social* (Finanțator: Fondul Social European, programul POSDRU), membru în echipa de cercetare ICCV, co-autor al manualelor privind Grupurile Vulnerabile și Bune Practici, autor și co-autor al publicațiilor rezultate
- 2010 – Fundația Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi (CRCR) , Asociația Centrul de Resurse și Formare în Profesiuni Sociale (CRFPS) “PRO VOCAȚIE” și Fundația Soros România, Proiectul „L@EGAL 2 – investiție europeană pentru viitorul romilor din România” (Finanțator: Fondul Social European, programul POSDRU), cercetarea *Legal și egal pe piața muncii pentru comunitățile de romi*, membru în echipa de cercetare ICCV, coautor al rapoartelor de cercetare și al volumului publicat
- 2010 – Fundația Soros România, Programul *Școală și Comunitate* (Finanțator: Education Support Program), cercetarea *Evaluarea impactului programului în cele trei comunități implicate* - coordonator al cercetării, coautor al raportului de cercetare
- 2009 – 2010 – Asociația Colfasa, ICCV, Asociația Agora, Centrul de Resurse și Formare în Profesiuni Sociale Pro Vocație, Asociația Femeilor din România și Centro Lavoro Ovest Milano, *Femeia contează* (Finanțator: Fondul Social European, programul POSDRU), membru în echipa de cercetare ICCV, coordonator regional Sud Vest Oltenia, coautor al rapoartelor de cercetare și a volumului publicat
- 2009 – Fundația Soros România, ARCA-Forumul Român pentru Refugiați și Migranți (ARCA-FRRM), Asociația pentru Dezvoltarea Organizației - SAH ROM (ADO SAH ROM), proiectul “Bun venit în România! Îmbunătățirea cunoștințelor resortisanților statelor terțe cu privire la drepturile, obligațiile, precum și posibilitățile lor de integrare în societatea românească” (Finanțator: Comisia Europeană și Ministerul Administrației și Internelor, prin Fondul European de Integrare a Resortisanților Țărilor Terțe), cercetarea *Nevoile de informare ale imigranților în România*, expert de cercetare, elaborarea metodologiei, coautor al raportului de cercetare
- 2009 – Istituto per la Ricerca Sociale, Institutul Tavistock, ICCV, the Rehabilitation

Foundation – *Evaluarea ex post a convergenței dintre Fondul Social European și metoda deschisă de coordonare a politicilor sociale* (Beneficiar: European Commission - Employment, Social Affairs and Equal Opportunities DG), cercetător, desk-study pentru cazul Poloniei, studiu de caz în teren Brno, Cehia, coautor al rapoartelor de cercetare

- 2009 – Fundația Soros România, programul „Deceniul de Incluziune a Romilor”, proiectul „Femeile roma – ce știm și ce nu știm despre ele”, cercetarea *Viața de familie și poziția femeii în comunitățile de romi* - coordonator al cercetării, coautor al raportului de cercetare
- 2008 – Fundația Soros România, cercetarea *Viața de familie în România* (Finanțator: Open Society Institute, New York), cercetare cantitativă printr-un sondaj de opinie cu eșantion reprezentativ național și cu eșantioane speciale de familii monoparentale și cupluri în uniune consensuală, membru în echipa metodologică, analiza datelor, coautor al raportului de cercetare
- 2008 – OMV Petrom, ICCV – *Evaluarea nevoilor în 14 sate din România*, coordonator al cercetării, coautor al raportului de cercetare
- 2007 – Fundația Soros România, *Barometrul de Opinie Publică ediția Mai 2007: Viața In cuplu* (Finanțator: Open Society Institute, New York) , cercetare cantitativă printr-un sondaj de opinie cu eșantion reprezentativ național, membru în echipa metodologică, analiza datelor, coautor al raportului de cercetare
- 2007 – OMV Petrom – *Evaluarea nevoilor în 8 comunități rurale*, coordonator al cercetării, coautor al raportului de cercetare
- 2007 – 2009 ICCV, CNCISIS, Planul National de Cercetare, Dezvoltare și Inovare - PN II Program IDEI *Schimbări în societățile europene contemporane: transformări sociale, dezvoltare umană și capital simbolic*, cercetător, coautor a mai multor publicații din cadrul proiectului
- 2007 – ICCV, grant al Academiei Române - *Evaluarea politicilor de incluziune socială și recomandări post-aderare*, cercetător, coautor la raportul de cercetare
- 2007 – Centrul Parteneriat pentru Egalitate, *Hărțuirea sexuală la locul de muncă*, cercetător, autor al raportului de cercetare
- 2006 – 2008, INCE, CERES, MEC – programul „Dezvoltarea durabilă a României în context european și mondial”, proiectul *Modelul calității vieții din perspectiva dezvoltării durabile*, cercetător, coautor la rapoartele de cercetare
- 2006-2007 – ICCV, grant CNCISIS *Valori și dezvoltare socială – România în context european*, cercetător, coautor la volumul publicat
- 2006 – Centrul de Studii și Cercetări în Domeniul Culturii, *Modalități de revigorare a așezămintelor culturale în mediul rural*, membru în echipa de cercetare
- 2005 – 2006 – UNICEF, ICCV - *Understanding the dynamics of poverty and development risks on children in Romania*, cercetător, secretar științific, coautor la raportul de cercetare publicat ca discussion paper Innocenti, UNICEF
- 2005 – Fundația Centrul Educatia 2000+ - “Și fetele rome merg la școală!” – cercetător, elaborarea metodologiei, participare la cercetarea de teren, analiza datelor, coautor la raportul de cercetare
- 2005 – BALNE Romania - Woman International Trafficking through Casting and Matrimonial Agencies, parte a proiectului international “Trafficking in Persons” parteneri: de Caritas Roma, Missing Persons Families Support Center Lithuania, Latvian Gender problems Center, A.D.A.P. Spain, BALNE Romania, Bulgaria Youth Prevention BALNE, Caritas Hellas Greece. Coordonator al cercetării “*Percepția jurnaliștilor privind traficul de femei*” și autor al raportului de cercetare.

- 2004 – MMSSF, ICCV – *Condiții sociale ale excluziunii copilului* – cercetător, coautor la raportul de cercetare.
- 2004 – CNCISIS, ICCV – *Indicatorii sociali teritorialii și relevanța lor în contextul programelor de dezvoltare socială* – cercetător, coautor la raportul de cercetare
- 2004 – Organizația Salvați Copiii – *Copilul victima a abuzului în familie* – membră în echipa de cercetare, coautor la raportul de cercetare
- 2003 – 2004 – MEC, ASE, ICCV – *Tinerii și decizia la diferite niveluri* – cercetător, coautor la raportul de cercetare
- 2003 – CNCISIS, ICCV – *Indicatori ai incluziunii sociale* – membru în echipa de cercetare, coautor la raportul de cercetare
- 2003 – MMSS, ICCV – *Sărăcie și excluziune socială* – elaborarea studiului privind excluziunea socială a copilului în România
- 2002 –2003 – CERES/MEC, ICCV – *Strategii de combatere a sărăciei și promovarea incluziunii sociale. Programe antisărăcie derulate la nivel local* – cercetător, coautor la raportul de cercetare
- 2002 – CNCISIS, ICCV – *Compendium de indicatori sociali* – elaborarea studiilor privind situația familiei și copilului
- 2002 – Holt International Children’s Services, ICCV – *Evaluarea serviciilor oferite* – membru în echipa de cercetare, operator de teren, coautor la raportul de cercetare
- 2002 – Organizația Salvați Copiii – *Alternative la instituționalizare* – membră în echipa de cercetare, coautor la raportul de cercetare publicat
- 2001 – Editura Alternative, program Socrates – *Învățare și autonomie în societatea cunoașterii* – coordonatorul cercetării de teren, elaborarea raportului preliminar
- 2001 – UNDP, ICCV – *Raport regional cu privire la minoritatea romă* – cercetare pe Europa de Est, membră în echipa de cercetare din România
- 2001 – Oficiul Național pentru Romi, ICCV – *Diseminarea cercetării cu privire la minoritatea romă* – membră în echipa de cercetare, coautor la raportul de cercetare

Proiecte de consultanță

- 2021 – 2025 - European Commission DG Justice, Fondazione Giacomo Brodolini, Consumers and Gender Equality, expert și reprezentantul României în proiectul “Scientific analysis and advice on gender equality in the European Union”
- 2018 - MIA Architects, “Studiu socio-economic de fundamentare” pentru Actualizarea Planului Urbanistic General al sectorului 5, București (coautor al raportului de cercetare)
- 2017 – „Studiu socio-economic de fundamentare” pentru Actualizarea Planului Urbanistic General al orașului Popești Leordeni (coautor al raportului de cercetare)
- 2014 – 2016 – URBE 2000, „Studiu de fundamentare socio-economic. Orașul Chitila”, Actualizare Planul Urbanistic General al orașului Chitila (coordonator al cercetării sociologice și coautor al raportului)
- 2014 – consultant UNICEF pentru revizuirea Strategiei “O societate fara bariere pentru persoanele cu dizabilitati” (2015-2020) (coordonator al echipei de consultanți, elaborarea capitolelor Ocupare și Protecție socială)
- 2014 – consultant S.C. Agora Est Consulting SRL pentru Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (beneficiar), „Studiu privind Dezvoltarea urbană în Regiunea Sud-Est, situația actuală și oportunități de dezvoltare”, coautor al capitolului „Analiza principalilor indicatori socio-

- demografici” (autor al subcapitolelor „Asistență socială”, „Sănătate” „Locuire” și „Dezvoltare Socială”)
- 2013 – 2014 – evaluator independent pentru Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile, „Evaluarea Fondului de Inovare Civică”, autor al cercetării și al raportului de evaluare
 - 2013 – consultant S.C. Agora Est Consulting SRL, împreună cu Quattro Design SRL pentru Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (beneficiar), „Dezvoltarea de instrumente și modele de planificare strategică teritorială pentru sprijinirea viitoarei perioade de programare post 2013”, elaborarea studiului de fundamentare „Servicii sociale, de sănătate și de educație”
 - 2013 – consultant UNICEF pentru revizuirea “Strategiei Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității romilor pentru perioada 2012-2020”
 - 2013 – expert procedura evaluare pentru Camera de Comerț și Industrie Maramureș, „Contract de servicii Studiu Industrii Creative”, Proiect „DESS – Supporting the development of the economy of culture and creativity in the cross border region Hungary-Romania-Ukraine”
 - 2012 – Fundația Arhitect Design, evaluarea proiectului cultural „Fluențe și Pasaje”, evaluator: designul și implementarea cercetării, autor al raportului de evaluare
 - 2009 – consultant UNFPA pentru cercetarea „Politici familiale și de gen în România”. Coordonator al cercetării, coautor al raportului de cercetare
 - 2006 – consultant ILO-IPEC în cadrul proiectului „Conditional Cash Transfers And Child Labour In Central and Eastern Europe” – Romania, coautor al raportului de evaluare
 - 2006 – consultant CASPIS Cancelaria Primului-Ministru în cadrul proiectului „MULTIPLICAR-Strategii si instrumente de incluziune socială”, finanțator Organizația Internațională a Muncii. Trainer în cadrul seminarului organizat pentru autoritățile județene.
 - 2004 - Consultant DFID pentru Comisia Anti-Sărăcie și Promovare a Incluziunii Sociale în cadrul Programului de monitorizare a activității Comisiilor Județene Anti-sărăcie și Promovarea Incluziunii Sociale și a implementării Planurilor Județene
 - 2004 - consultant Banca Mondială pentru Comisia Anti-Sărăcie și Promovare a Incluziunii Sociale în proiectul privind „Construirea unei liste de indicatori ai incluziunii sociale la nivel județean pentru diagnoza socială a județului”
 - 2004 - consultant Banca Mondială pentru Comisia Anti-Sărăcie și Promovare a Incluziunii Sociale în Proiectul de implementare a activității la nivel județean
 - 2004 - consultant al BERD, prin TRANSTEC Bruxelles, ca asistent în evaluare socio-economică în cadrul proiectului „Ex Post Evaluation in Romania: Natural Disaster and Prevention Project”
 - 2003 - consultant al Băncii Mondiale, ca asistent în evaluare socială pentru “Romania Afforestation of Degraded Agricultural Land Project”

Conferințe științifice cu lucrări prezentate

- Montréal, Québec, Canada, June 17-18, 2024. International Network on Leave Policies & Research 21st Annual Seminar” Reimagining Care/Work Policies Across The Life Course: Parental Leaves, Care Leaves, Childcare, And Employment Policies”, Organizator: Université TÉLUQ. Lucrarea: *Gender, generations, and Parental Leave Schemes in Romania*

- București, 15-19 noiembrie 2021. Conferința internațională “Social Inequalities and Quality of Life”, organizatori: Research Institute for Quality of Life, Romanian Sociological Association. Lucrarea: *The concept of habitus in migration studies. A systematic literature review* (coautor cu Maria Luisa Radogna)
- Helsinki, Finlanda, 6-8 mai 2015. Conferința internațională „Culture(s) in Sustainable Future : Theories, Policies, Practices ”, organizată de Universitatea Jyväskylä în cadrul rețelei internaționale de cercetare « COST - European Cooperation in Science and Technology ». Lucrarea: *Culture, policy and the transformation of the urban space in Bucharest* (autor)
- București, 23-25 April 2015. Conferința internațională „Quality of Life: a Challenge for Social Policy”, organizator: Institutul de Cercetare a Calitatii Vietii. Lucrarea: *Family - the main source of support for a better quality of life in Romania* (autor)
- București, 26-29 Martie 2015. Conferința Internațională “Re[Search] through Architecture ICAR 2015”, organizator Universitatea de Arhitectură și Urbanism Ion Mincu, Lucrarea: *Old new space and urban culture - case study on Vasile Lascăr Street in Bucharest* (autor)
- București, 10 - 11 decembrie 2014. Conferința națională „Funcții și disfuncții ale familiei contemporane”, organizatori: Institutul de Antropologie „Francisc I. Rainer” al Academiei Române, Facultatea de Sociologie-Psihologie din Universitatea „Spiru Haret”, Institutul de Sociologie al Academiei Române, Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”. Lucrarea: *Separare și rudenie. Ce se întâmplă cu familia după divorț?* (autor)
- București, 20 noiembrie 2014, Conferința internațională „Spațiu cultural – perspective, practici, politici”, în cadrul rețelei de cercetare COST IS 1007 Investigating Cultural Sustainability. Organizatori: Centrul de Studii Europene, Departamentul de Studii Culturale, Facultatea de Litere, Universitatea din București, Asociația Centrul de Studii pentru Arhitectură Contemporană București, Departamentul Sociologie, Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Universitatea din București. Lucrarea: *Politici urbane și gentrificare. Studiu de caz pe centrul Bucureștiului*(autor)
- București, 13-14 noiembrie 2014, Conferința „Economic Scientific Research – Theoretical, Empirical and Practical Approaches – Espera 2014”, Organizator Institutul Național de Cercetări Economice, Centrul de Documentare și Informare Economică, Banca Națională a României. Lucrarea *Schimbări în modelele de politici sociale – calitatea vieții de familie și implementarea politicilor de suport* (autor)
- București, 24-26 Octombrie 2013, conferința internațională "Towards the Good Society - European Perspectives", ICCV, ARS, Universitatea din Oradea. Lucrarea: *Calitatea vieții de familie în România - nivel de trai scăzut și solidaritate ridicată* (autor)
- Oradea, 27-29 Septembrie 2012, conferința internațională "European Sociology: New Challenges and Opportunities", ARS, Universitatea din Oradea, ICCV. Lucrarea: *Determinanții excluziunii sociale în România* (autor)
- București, 23 - 24 septembrie 2011, conferința națională „Sociologia și Asistența Socială în fața provocărilor crizei”, ICCV, ARS. Lucrarea *Abordări metodologice privind calitatea vieții de familie* (autor)
- București, 12-13 februarie 2010, conferința internațională *România după 20 de ani: schimbări și probleme sociale. Calitatea vieții, încotro?*, ARS, ICCV. Lucrarea: „Schimbare și stabilitate în familia românească” (autor)
- București, 22-23 mai 2009, *Crize, Tranziții și Integrări: Sociologie și societate după două decenii de transformări*, Facultatea de Sociologie și Asistență Socială. Lucrarea: „Uniunile consensuale din România” (autor)

- Budapesta, Ungaria, 26-30 iunie 2008, *Sociology Looks at the Twenty-first Century*, the 38th IIS World Congress of The International Institute of Sociology. Lucrarea „Changing Family and Policy Support” (autor)
- Glasgow, Marea Britanie, 3 - 6 Sept. 2007, *Conflict, Citizenship and Civil Society*, conferința internațională a Asociației Europene de Sociologie. Lucrarea “Family values in Romania from a European comparative perspective” (autor)
- Timișoara, 24 – 27 mai 2007, *Region, Regional Identity and Regionalism in Southeastern Europe*, conferința internațională a International Association for Southeast European Anthropology, Universitatea de Vest Timișoara. Lucrarea „Oltenia, a surviving region” (coautor cu Amalia Vîrdol)
- Brașov, 23-25 nov. 2006, *Colocviul Internațional de Științe Sociale „ACUM 2006”*, Universitatea Transilvania din Brașov, Facultatea de Drept și Sociologie. Lucrarea „Direcții în sistemul alocațiilor familiale” (autor).
- Liepaya, Letonia, 9 – 13 iunie 2005 – *EU Integration Process from EAST to EAST: Civil Society and Ethnic Minorities in a Changing World*, Round Table for Young Social Scientist from CEE Region. Lucrarea: “Family values and policy support. Sharing family responsibilities” (autor)
- Belgrad, 26 – 29 mai 2005 – *Urban Life and Culture in Southeastern Europe*, International Association for Southeast European Anthropology – InSEA and School of Philosophy, University of Belgrade. Lucrarea: “Social Problems in Urban Romania” (coautor cu Amalia Vîrdol și Cosmin Briciu)
- Sibiu, 17-19 decembrie 2004 – *EU Integration Process from EAST to EAST: Civil Society and Ethnic Minorities in a Changing World*, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, ICCV. Lucrarea: “Family, fertility and social policies” (autor)
- Sibiu, 5 – 9 septembrie 2003 – *Globalization, Integration And Social Development In Central And Eastern Europe*, Round Table for Young Social Scientist from CEE Region, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu. Lucrarea: „Changing Family and Family Policies in CEE countries” (autor)
- Sibiu, 5 decembrie 2002 – *Rolul științelor sociale și comportamentale în analiza realităților societății românești* - Sesiune internațională de comunicări științifice, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu. Lucrarea: „Politici familiale în lume și în România” (autor)
- Sibiu, 6–8 iunie 2002 – *Politici sociale la început de mileniu*, Conferință națională, Universitatea Lucian Blaga” din Sibiu. Prezentarea lucrării „O analiză comparativă a politicilor sociale în domeniul familiei” (autor)

Workshopuri, dezbateri, școli de vară, lansări de rapoarte cu lucrări prezentate

- București, 19-23 noiembrie 2018, *Curs de pregătire a Președinției României la Consiliul UE*, curs destinat traducătorilor străini care au ca limbă de lucru româna. Organizator: Unitatea de limba română de la Direcția Generală de Traduceri a Parlamentului European. Prelegerea: “Comunitatea romă în România” (autor)
- București, 5 iunie 2018, Centrul Ceh, *Dezbaterea Familia în schimbare. Percepții asupra familiei și vieții de cuplu în România*, organizator Friedrich-Ebert-Stiftung și Coaliția anti-discriminare. Prezentarea ”Familia în schimbare în România”.
- Madrid, Spania, 29-30 Septembrie 2016, *13th annual seminar of The international network on leave policies and research*, prezentarea notei de țară pentru România (coautor cu Alexandra Macht)

- București, 23-30 aprilie 2014, *Universitatea de Primăvară* - Curs pentru interpreți funcționari ai Parlamentului European. Organizator: Direcția Generală Interpretare și Conferințe de la Parlamentul European. Prelegerea: „Minoritatea Romă în România” (autor)
- Santiago de Compostella, 25-26 Martie 2014, *Peer Review on digital inclusion - Harnessing ICT for social action, a digital volunteering programme*, AGE Platform Europe, European Commission. Lucrarea : "Using ICT for social action in Romania" (coautor cu Olivia Rusandu)
- București, 6 martie 2014, *Promotions Now* în cadrul conferințelor „SMARK Know How”, workshopul „Intelegerea consumatorului si a trendurilor”. Prezentarea „Promoția ca risipă și ritual” (autor)
- București, 19 noiembrie 2013, Prezentarea rezultatelor „Studiului asupra discriminării și mobbingului în România” în cadrul conferinței finale de închidere a proiectului (cu participarea presei) “*Sprijin femeilor discriminate pe piata muncii*”, organizat de Asociația COLFASA împreună cu Pro Vocație, Asociația Agora, Asociația Catalactica, Centrul de Resurse și Formare în Profesiuni Sociale Pro Vocație, Asociația pentru Promovarea Femeii din România, Prodest Italia, AVoG Italia
- București, 19 octombrie 2011, Prezentarea rezultatelor cercetării “Analiza tipurilor de activitati extracurriculare realizate de scolile din mediul rural si influenta acestora asupra dezvoltarii de competente cheie la copii” în cadrul dezbaterii *Profilul Activităților Extrașcolare în Ruralul Românesc. Efecte posibile ale noii legi a educației asupra copiilor de la țara*” organizată de Fundația Soros
- București, 12 noiembrie 2009, conferința de lansare a rezultatelor cercetării „Nevoile de informare ale imigranților în România” (coautor cu Georgiana Toth și Iris Alexe) în cadrul proiectului Fundației Soros “Bun venit in România! Îmbunătățirea cunoștințelor resortisanților statelor terțe cu privire la drepturile, obligațiile, precum și posibilitățile lor de integrare în societatea românească”
- București, 23 octombrie 2009, *Workshop privind egalitatea de șanse*, Universitatea București, Facultatea de Administrație și Afaceri. Lucrarea „Egalitatea de gen în familia românească” (autor).
- București, 28 sept 2009, seminarul cu participarea presei *Premise pentru politici performante de incluziune socială a romilor*, organizator Fundația Soros, prezentarea studiului „Femeile roma – ce știm și ce nu știm despre ele” (coautor cu Mălina Voicu),
- București, 8 - 9 octombrie 2009, conferința națională *Pentru seniorii nostri*, organizator Fundația Principesa Margareta a României. Prezentarea studiului UNFPA „Politici familiale și de gen în România” (coautor cu Daniela Pescaru)
- București, 4 decembrie 2008, prezentarea studiului „Viața de familie 2008” (coautor al studiului împreună cu Paula Tufiș, Mihaela Ștefănescu și Ovidiu Voicu) în cadrul conferinței de presă organizată de Fundația Soros România
- Vilnius, Lituania, 14 nov. 2007, Lucrarea “Effects of migration for work on family” (coautor cu Monica Șerban) prezentată în cadrul stagiului de cercetare și documentare științifică la Institutul de Studii Etnice, Academia Lituaniană de Științe
- București, 24 iulie 2007 - Prezentarea rezultatelor Barometrului de Opinie Publică *Viața în cuplu* (coautor al raportului) în cadrul conferinței de presă organizată de Fundația Soros România

- Praga, Republica Cehă, 7 Decembrie 2006, Lucrarea: „Impactul migrației asupra familiei și rolurilor de gen” (coautor cu Monica Șerban) în cadrul Stagiului de cercetare și documentare științifică la Institutul de Sociologie, Academia Cehă de Științe.
- Bratislava, Slovacia, 28 iunie 2006 – Prezentarea studiului “Impactul migrației externe asupra familiei în Europa Centrală și de Est” (coautor cu Monica Șerban) în cadrul Stagiului de cercetare și documentare științifică la Institutul de Sociologie, Academia Slovacă de Științe.
- București, 15 mai 2006 – Prezentarea rezultatelor cercetării “Căsătoria și sarcina timpurie în comunitățile de romi” (coautor cu Mălina Voicu) în cadrul seminarului de încheiere a proiectului „Și fetele rome merg la școală!”, Centrul Educația 2000+
- Predeal, 11 -12 mai 2006 – *Revizuirea sistemului de indicatori de incluziune sociala la nivel județean* organizator CASPIS prin programul ILO „STEP-CEE”. Prezentarea „Indicatori de incluziune socială la nivel județean” (coautor cu Daniela Pescaru)
- București, 1 februarie 2006, Seminarul de dezbatere a concluziilor studiului „Diagnoza sărăciei și a riscurilor în dezvoltarea copilului din România”, organizatori UNICEF, ICCV. Prezentarea principalelor rezultate ale cercetării
- București, iunie 2006 - *Seminarul de lansare a platformei de internet “CIARIS” (Centru de învățare și resurse pentru incluziunea socială)*, în cadrul proiectului MULTIPLICAR - Strategii și instrumente de incluziune socială, proiect finanțat de ILO și Comisia Europeană. Organizatori: CASPIS și Facultatea de Sociologie și Asistență Socială. Prezentarea: “Avantajele utilizării platformei de internet CIARIS”.
- București, 3 iunie 2005 – Seminarul Internațional dedicat Proiectului European *Trafficking in Persons – Facts and Prevention Strategies*, organizatori: BALNE Romania și Institutul Francez București. Lucrarea: “The Journalists’ Perceptions about Woman Trafficking” (autor)
- Mangalia, 16 –18 iunie 2003 – Seminarul internațional „Modele europene în politica familială – familiile monoparentale”, Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, Fundația Hanns Seidel. Lucrarea „Familiile monoparentale în România” (autor)
- București, 25 februarie 2002 – *Sesiunea de comunicări științifice a tinerilor cercetători din ICCV*. Premiul sesiunii cu lucrarea „Calitatea vieții de familie în România” (autor)
- Foligno, Italia 11–13 ianuarie 2002 – „*Autonomie et apprentissage dans la société de la connaissance*”. organizator: Servizio Civile Internationale. Prezentarea raportului de cercetare „Rolul parcursului asociativ în dobândirea cunoașterii” (autor)
- Cluj-Napoca, 14–22 octombrie 2001 – „*Workshop on Gender-Disaggregated Data for Central and Eastern European Countries*”, Organizator FAO. Lucrarea: „Challenges in working with gender disaggregated data in social analysis in Romania”

PUBLICAȚII

Cărți ca unic autor

- Raluca Popescu (2022). *Familia românească – reper de stabilitate. Studii de sociologia familiei, calitatea vieții și politici sociale*. București: Tritonic Books (ISBN 978-606-749-630-7)
- Popescu, Raluca (2011). *Grupurile vulnerabile și economia socială-romi și femeii în dificultate*, București: Editura Expert (ISBN 978-973-618-284-6)

- Raluca Popescu (2009) *Introducere în sociologia familiei. Familia românească în societatea contemporană*. Iași: Polirom (ISBN 978-973-46-1551-3)

Cărți / rapoarte coordonate

- Ionescu, Denisa și Raluca Popescu (coord) (2012). *Activități extrașcolare în ruralul românesc. Dezvoltarea de competențe cheie la copii și tineri*. Fundația Soros România. București: Editura Universitară (ISBN 978-606-591-327-1)
- Ionescu, Denisa și Raluca Popescu (coord) (2011). *Școală și comunitate. Model de intervenție în comunitățile cu copii rămași acasă*. București: Fundația Soros România (ISBN: 978-973-0-11123-1)
- Daniela Pescaru-Urse, Raluca Popescu (coord.) (2009). *Politici familiale și de gen în România*. Raport UNFPA, Fondul ONU pentru Populație. Buzău: Alpha MDN (ISBN: 978-973-139-097-0)

Cărți cu autori multipli

- Dimitris Ziomas, Daniel Arpinte, Cosmin Briciu, Raluca Popescu (2012). *Intervențiile economiei sociale în cadrul diferitelor activități economice*. Editura Expert (ISBN: 978-973-618-304-1)
- Ioan Mărginean, Iuliana Precupețu (coord) Mihai Dumitru, Flavius Mihalache, Adina Mihăilescu, Gabriela Neagu, Raluca Popescu, Ana Maria Preoteasa, Laura Tufă, Marian Vasile (2010). *Calitatea Vieții în România*. București: CIDE, Expert (ISBN: 978-973-618-238-9 și 978-973-159-094-3)
- Tomescu Cristina, Sorin Cace (coord.) Simona Ilie, Mihaela Lambru, Adina Mihăilescu, Adriana Neguț, Raluca Popescu, Ana Maria Preoteasa, Mihnea Preotesi, Mariana Stanciu, Gabriel Stănilă, Laura Tufă (2010), *Studiu asupra fenomenului de mobbing și a unor forme de discriminare la locul de muncă în România*, București: Expert (ISBN: 978-973-618-265-5)
- Ioan Mărginean (coord), Iuliana Precupețu, Ana Maria Preoteasa, Gabriela Neagu, Raluca Popescu, Claudia Petrescu, Cosmina Pop, Bogdan Voicu (2007) *Dimensiunea socială a dezvoltării durabile. România în context european*. București: CIDE, Expert (ISBN: 978-973-618-159-7 și 978-973-159-013-4)
- Mălina Voicu, Raluca Popescu (2006) *Căsătoria și sarcina timpurie în comunitățile de romi*. București: Editura Educația 2000+ . (ISBN 973-87592-3-4)
- Ioan Mărginean, Ștefan Cojocaru (coord), Anton Furman, Ana Maria Preoteasa, Iuliana Precupețu, Sorin Cace, Nicolae Mitrofan, Doru Buzducea, Bogdan Voicu, Raluca Popescu, Daniel Arpinte, Cătălin Nedelcea (2006). *Services to children and Families. Social Development. Impact of HOLT programs in Romania: documentation of outcomes*. Iași: Expert Projects (ISBN: 973-86263-8-2 și 978-973-86263-8-6)
- Mălina Voicu, Iuliana Precupețu, Bogdan Voicu, Raluca Popescu, (2005) *Romanian farmers facing EU regulations*, Iași: Editura Expert Projects. (ISBN 973-8626-3-1)
- Ioan Mărginean (ed.), Ana Bălașa, Mihai Dumitru, Adina Mihăilescu, Raluca Popescu, Ana Maria Preoteasa, Iuliana Precupețu, Mariana Stanciu, Gheorghe Socol, Laureana Urse (2004) *Quality of Life in Romania*, București: Expert (ISBN: 973-618-031-X)
- Gabriela Alexandrescu (coord.), Georgeta Păunescu, Olimpia Alexandru, Daniela Munteanu, Raluca Popescu, Elvira Alexandrescu, Mihaela Găișteanu (2004). *Știm să ne creștem copiii?*, Orgnizația Salvați Copiii (ISBN 973-0-03484-2)

Capitole de cărți

- Raluca Popescu (2023) ” Familia în cercetările de calitate vieții” în Cătălin Zamfir, Sorin Cace, Iuliana Precupețu, Simona Stănescu (coord), *Studii de calitate vieții și politici sociale. În onoarea profesorului Ioan Mărginean*, București : Pro Universitaria, ISBN: 978-606-26-1812-4, pp117-131
- Raluca Popescu (2019). „Calitatea vieții de familie” în Ioan Mărginean, Iuliana Precupețu (ed), *Enciclopedia calității vieții în România*, București: Editura Academiei Române, ISBN: 978-973-27-3063-8, pp 53 – 74
- Raluca Popescu (2015). „Calitatea vieții de familie”. „Satisfacție cu viața de familie” în Mărginean, Ioan și Vasile Marian (coordonatori). *Dicționar de calitate vieții*. București: Editura Academiei Romane
- Raluca Popescu și Laura Tufă (2015). “Calitatea locuirii”. În Mărginean, Ioan și Vasile Marian (coordonatori). *Dicționar de calitate vieții*. București: Editura Academiei Romane
- Raluca Popescu (2013) „Familia în viața românilor” în Ioan Mărginean (ed), (2013) *Profiluri teritoriale ale calității vieții în România*, București: Editura Academiei Române, ISBN: 978-973-27-2366-1, pp 61-77
- Raluca Popescu (2011) „Abordări metodologice privind calitatea vieții de familie” în Mărginean, Ioan și Iuliana Precupețu (coord). *Paradigma calității vieții*, București: Editura Academiei Romane, ISBN 978-973-27-2132-2, pp 101-110
- Raluca Popescu, (2010) „Locuire” în Sorin Cace, Ana Maria Preoteasa, Cristina Tomescu, Simona Maria Stănescu (coord), *Legal și egal pe piața muncii pentru comunitățile de romi. Diagnoza factorilor care influențează nivelul de ocupare*. București: Expert (ISBN: 978-973-618-246-4) pp 65-67
- Gelu Duminiță, Gabriela Neagu, Raluca Popescu, Mihnea Preotesi, Gabriel Stănilă, Cristina Tomescu, „Ocuparea în comunitățile de romi. Studiu calitativ” în Sorin Cace, Ana Maria Preoteasa, Cristina Tomescu, Simona Maria Stănescu (coord), *Legal și egal pe piața muncii pentru comunitățile de romi. Diagnoza factorilor care influențează nivelul de ocupare*. București: Expert (ISBN: 978-973-618-246-4) pp 81-119
- Raluca Popescu, Iulian Stănescu, Simona Maria Stănescu; Cristina Tomescu, Laura Tufă, „Concluzii și recomandări”, în Sorin Cace, Ana Maria Preoteasa, Cristina Tomescu, Simona Maria Stănescu (coord), *Legal și egal pe piața muncii pentru comunitățile de romi. Diagnoza factorilor care influențează nivelul de ocupare*. București: Expert (ISBN: 978-973-618-246-4) pp 120-130
- Raluca Popescu (2010) „Implicații ale evoluției fertilității pentru politicile sociale” în Ioan Mărginean și Iuliana Precupețu (coord.) *Diagnoza Calității Vieții*. București: Expert, ISBN: 978-973-159-092-9 / 978-973-618-220-4 pp 180-191
- Cosmin Briciu, Raluca Popescu (2010) „Monitorizarea incluziunii sociale” în Cătălin Zamfir, Simona Stănescu, Cosmin Briciu (coord) *Politici de incluziune socială în perioada de criză economică*. București: Expert, ISBN 978-973-618-240-2, pp 221-241
- Raluca Popescu (2009) “Profilul demografic al familiei românești” în Daniela Pescaru-Urse, Raluca Popescu (coord.) (2009). *Politici familiale și de gen în România*. Buzău: Alpha MDN, ISBN: 978-973-139-097-0, pp 9-10
- Raluca Popescu (2009) “Atitudni și roluri de gen” în Daniela Pescaru-Urse, Raluca Popescu (coord.) (2009). *Politici familiale și de gen în România*. Buzău: Alpha MDN, ISBN: 978-973-139-097-0, pp 16-22
- Raluca Popescu (2009) “Necesitatea politicilor familiale și de gen” în Daniela Pescaru-Urse, Raluca Popescu (coord.) (2009). *Politici familiale și de gen în România*. Buzău: Alpha MDN, ISBN: 978-973-139-097-0, pp 23-30

- Raluca Popescu, Daniela Pescaru-Urse (2009) “Fertilitate și politici familiale” în Daniela Pescaru-Urse, Raluca Popescu (coord.) (2009). *Politici familiale și de gen în România*. Buzău: Alpha MDN, ISBN: 978-973-139-097-0, pp 43-54
- Raluca Popescu (2008) “Sustenabilitatea economică a gospodăriei” în Ioan Mărginean, Iuliana Precupețu (coord). *Calitatea vieții și dezvoltarea durabilă. Politici de întărire a coeziunii sociale*. București: CIDE, Expert (ISBN 978-973-618-184-9 și 978-973-159-042-4), pp 35-52
- Raluca Popescu (2008) “Sistemul de suport destinat familiei și copilului” în Ioan Mărginean, Iuliana Precupețu (coord). *Calitatea vieții și dezvoltarea durabilă. Politici de întărire a coeziunii sociale*. București: CIDE, Expert (ISBN 978-973-618-184-9 și 978-973-159-042-4), pp 245-264
- Raluca Popescu (2008). “Family Values in Romania and in Europe” în Bogdan Voicu, Mălina Voicu (ed.). *The Values of Romanians: 1993 – 2006. A sociological perspective*. Institutul European, 2008, (ISBN: 978-973-611-552-3), pp. 170 – 192
- Raluca Popescu (2007). “Valori ale familiei în România și Europa” în Bogdan Voicu, Mălina Voicu (coord.). *Valori ale românilor 1993 – 2006. O perspectivă sociologică*. Institutul European (ISBN: 978-973-611-487-8), pp 181 -204
- Raluca Popescu (2007). „Indicatori ai incluziunii sociale” în Cătălin Zamfir, Simona Stănescu (coord). *Enciclopedia dezvoltării sociale*. Polirom. (ISBN: 978-973-46-0702-0). Pp 305-312
- Raluca Popescu (2007) „Roluri și statusuri în familie” în Gabriel Bădescu, Mircea Kivu, Raluca Popescu, Cosima Rughiniș, Dumitru Sandu, Ovidiu Voicu, 2007. *Barometrul de opinie publică. Viața în cuplu. Mai 2007*, Fundația Soros România, Editura Afir (ISSN: 1582-4489)
- Raluca Popescu (2007). „Pe ce se bazează o căsătorie fericită și care sunt motivele pentru a divorța” în Gabriel Bădescu, Mircea Kivu, Raluca Popescu, Cosima Rughiniș, Dumitru Sandu, Ovidiu Voicu, 2007. *Barometrul de opinie publică. Viața în cuplu. Mai 2007*, Fundația Soros România, Editura Afir (ISSN: 1582-4489)
- Raluca Popescu, Amalia Vîrdol, Cosmin Briciu (2006) “Măsurarea dezvoltării sociale” în Cătălin Zamfir, Laura Stoica (coord.). *O nouă provocare: Dezvoltarea Socială*, Polirom (ISBN:973-46-0278-0/ 978-973-46-0278-0), pp. 313 – 330
- Raluca Popescu (2005) “Fertility and social policies in Europe” în H. Rusu, B. Voicu eds. *EU Integration Process from EAST to EAST: Civil Society and Ethnic Minorities in a Changing World*, Sibiu: Psihimedia (ISBN 973-7997-44-1), pp 63-77.
- Raluca Popescu (2005) „What do journalists think about woman trafficking” in H. Rusu, B. Voicu (ed). *Perspectives on the European Postcommunist Societies*. Sibiu: Psihimedia (ISBN 973-7997-59-X), pp 65-75.
- Raluca Popescu (2005). „Situția familiei și a copilului în societatea românească” în Ioan Mărginean, Ana Balașa coord. *Calitatea Vieții în România*, Ediție revăzută și adăugită București: Expert (ISBN 973-618-059-x), pp. 109 – 147
- Raluca Popescu, Simona Vonica Răduțiu (2004) “Constituirea Uniunii Europene și relația cu țările candidate” în Simona Vonica Răduțiu (coord.) *Aderarea României la Uniunea Europeană: impactul asupra statului bunăstării românesc* seria ‘Probleme economice’ CIDE, Academia Română, nr. 122 – 123 / 2004 (ISBN 973-7940-65-2), pp 7-15
- Raluca Popescu, (2004) „Direcțiile de politica socială adoptate la nivelul Uniunii Europene” în Simona Vonica Răduțiu (coord.) *Aderarea României la Uniunea Europeană: impactul asupra statului bunăstării românesc* seria ‘Probleme economice’ CIDE, Academia Română, nr. 122 – 123 / 2004 (ISBN 973-7940-65-2), pp 23-36

- Raluca Popescu (2003) “Changing Family and Family Policies CEE countries” în Bogdan Voicu, Horațiu Rusu ed. *Globalization, Integration, and Social Development in Central and Eastern Europe*, Sibiu: Psihomedica (ISBN 973-7997-05-0), pp 215 – 229
- Raluca Popescu (2002). „Situția familiei și a copilului în societatea românească” în Ioan Mărginean, Ana Balașa coord. *Calitatea Vieții în România*, București: Expert (ISBN: 973-8177-75-8), pp. 109 – 146.
- Raluca Popescu (2002) “Politici familiale în lume și în România” în Dumitru Batâr (coord.), *Dimensiuni ale cunoașterii societății contemporane*. Sibiu : Editura Universității Lucian Blaga (ISBN : 973-651-528-1) pp. 399 – 416

Articole publicate în reviste indexate în baze de date internaționale

- Raluca Popescu (2022). “The culture of parking on the sidewalks”. *Cities*, 133 (3). [10.1016/j.cities.2022.103888](https://doi.org/10.1016/j.cities.2022.103888) (IF: 6,077)
- Raluca Popescu (2022). “Patchy neighbourhood changes from street micro level: an insight from residents and businesses”. *Urban Research & Practice*. <https://doi.org/10.1080/17535069.2022.2122731> (IF: 2,136)
- Raluca Popescu (2020). Strada mozaic - gentrificare parțială în București (The mosaic street - partial gentrification in Bucharest). *Sociologie Românească*, 18(1), pp 33-62.
- Stoiciu Gabriel, Raluca Popescu, Ramona Caramalău (2016). „Discrimination forms in the professional area”. *Journal of Community Positive Practices*, 3, pp 13-31
- Chelcea, Liviu, Raluca Popescu, Darie C. Cristea (2015). „Who Are the Gentrifiers and How Do They Change Central City Neighbourhoods? Privatization, Commodification, and Gentrification in Bucharest”. *Geografie*, 120 (2), pp 113-134 (IF: 0,787)
- Raluca Popescu (2015) “The evolution of the financial support for family in Romania after the economic crisis”, *Journal of Community Positive Practices*, 1, pp 93-106
- Raluca Popescu (2015). „Changes in patterns of social policy – family quality of life and policy implementation”, *Procedia Economics and Finance*, no 22, 810 – 819. DOI: 10.1016/S2212-5671(15)00315-9
- Raluca Popescu (2014). “Family policies in Romania within the European framework”, *Journal of Community Positive Practices*, 3, 99-113
- Ovidiu Voicu, Raluca Popescu, Mirel Palada, Claudiu Tufiș, 2012. *Religie și comportament religios în România în Noua Revistă de Drepturile Omului*, vol 8, nr 1, pp. 91-120
- Raluca Popescu, Georgiana Toth (2011) „Imigranții din Romania – nevoi, probleme și oportunități de integrare”. *Revista de Asistență Socială* nr 1 / 2011 “(ISSN 1583 – 0608)
- Raluca Popescu, 2011. ”Dimensiuni Inclusive ale Grupurilor Vulnerabile”, *Revista europeana de economie socială*, 1/2011, pp 23 – 32 (ISSN print: 2248 – 0560; ISSN online 2248 – 3667)
- Raluca Popescu (2010). „Profilul familiei românești contemporane”. *Calitatea Vieții* nr 1-2/2010 (ISSN: 1018-0839)
- Mălina Voicu, Raluca Popescu (2006) „Nașterea și căsătoria la populația de romi”, *Calitatea Vieții*, Nr. 3-4 (ISSN 1018-0389)
- Raluca Popescu (2005). „Indicatori ai calității vieții de familie”, *Revista de cercetare și intervenție socială*, nr.11 / 2005 (ISSN : 1583-3410), pp.1536-1550
- Raluca Popescu, Gabriela Neagu, Daniel Arpinte (2005). „Necesitatea suportului pentru combaterea excluziunii sociale a copilului”, *Calitatea Vieții*, nr. 2-4/ 2005 (ISSN 1018-0389)

- Raluca Popescu, Ana Maria Preoteasa (2004) “Percepția autorităților publice privind participarea tinerilor la decizie”, *Calitatea Vieții*, nr. 3-4/2004
- Raluca Popescu, Cosmin Briciu (2003) “Sărăcie și excluziune socială în familiile cu mulți copii”, *Revista de cercetare și intervenție socială*, vol. 3/ 2003(ISSN : 1583-3410), pp. 257-272
- Raluca Popescu (2003) “Promovarea incluziunii sociale a copiilor în societatea românească”, *Calitatea Vieții*, nr. 3-4/2003 (ISSN 1018-0389) pp. 355-376
- Raluca Popescu (2003) „Suportul pentru familie în România în context European”, *Revista de Asistență Socială*, nr.2/2003 (ISSN : 1583-0608), pp 43-56
- Raluca Popescu (2003) „Familia tânără în societatea românească”, *Calitatea Vieții*, nr. 1/2003 (ISSN 1018-0389), pp. 31-52
- Ioan Mărginean, Ana Maria Preoteasa, Iuliana Precupețu, Raluca Popescu (2003) “Evaluarea de serviciilor sociale Holt în România”, *Calitatea Vieții*, nr. 1/2003, (ISSN 1018-0389), pp 3-15

Articole în alte reviste

- Raluca Popescu, Codrin Scutaru (2005) „Părinți și copii în Romania anilor 2000”, *Barometrul Social*, nr. 26, august 2005 (ISSN: 1583-4662) pp. 6-16.

Rapoarte publicate online și recenzii

- Popescu, R. & Radogna, R. M. (2023) ‘Romania country note’ in Blum, S., Dobrotić, I., Kaufman, G., Koslowski, A., and Moss, P. (2023) 19th International Review of Leave Policies and Related Research 2023. DOI: [10.25365/phaidra.431](https://doi.org/10.25365/phaidra.431).
- Popescu, R. & Radogna, R. M. (2022) ‘Romania country note’, in Koslowski, A., Blum, S., Dobrotić, I., Kaufman, G. and Moss, P. (eds.) International Review of Leave Policies and Research 2022.
- Popescu, R. (2021) ‘Romania country note’, in Koslowski, A., Blum, S., Dobrotić, I., Kaufman, G. and Moss, P. (eds.) International Review of Leave Policies and Research 2021
- Macht, A. and Popescu, R. (2020) ‘Romania country note’, in Koslowski, A., Blum, S., Dobrotić, I., Kaufman, G. and Moss, P. (eds.) International Review of Leave Policies and Research 2020
- Macht, A. and Popescu, R. (2019) ‘Romania country note,’ in Koslowski, A., Blum, S., Dobrotić, I., Macht, A., and Moss, P. (eds.) International Review of Leave Policies and Research 2019
- Macht, A. and Popescu, R. (2018) ‘Romania Country note’, in Blum, S., Koslowski, A., Macht, A. and Moss, P. (eds.) *International Review of Leave Policies and Research 2018*
- Macht A., and Popescu R. (2017) ‘Romania Country note’, in: Blum S., Koslowski A., and Moss P. (eds.) *International Review of Leave Policies and Research 2017*
- Macht A., and Popescu R. (2016) ‘Romania Country note’, in: Koslowski A., Blum S. and Moss P. (eds.) *International Review of Leave Policies and Research 2016*
- Raluca Popescu (2012), recenzie la „Alt fel de ocupare: Cererea de economie socială în regiunile de dezvoltare București-Ilfov și Sud-Est”, coord. Stanescu Simona, Sorin Cace, în *Calitatea Vieții*, nr 3/2012, pp 270-271
- Raluca Popescu și Monica Serban (2011). Conferinta "Sociologia si Asistenta Sociala în fata provocarilor crizei", Bucuresti, 23-24 septembrie 2011 în *Sociologie Românească*, Vol 9, nr 4/2011, ISSN 1220-5389 (p. 3-4)

- Daniela Pescaru, Raluca Popescu (2003) “Sectiunea Dezvoltarea societatii romanesti” din cadrul prezentărilor celui de al doilea Congres al Asociației Române de Sociologie, în revista *Sociologie Romaneasca*, 3-4/2003 (ISSN : 1220-5389) pp 129 – 131
- Raluca Popescu, (2003) recenzie la “Psihologia vieții de cuplu”, autori Iolanda Mitrofan și Cristian Ciupercă în *Sociologie Românească*, nr1/2003. (ISSN : 1220-5389)
- Raluca Popescu, (2001) recenzie la „Familia contemporană. Tendințe globale și configurații locale”, autor Florica Chișea, în *Calitatea Vieții*, nr. 1-4/2001(ISSN 1018-0389)

Rezumate, volume de lucrări ale unor conferințe naționale sau internaționale, cursuri universitare

- Raluca Popescu (2015). ”Old new space and urban culture - case study on Vasile Lascăr Street in Bucharest” în Andra Panait (ed) *Re[search] through architecture. International Conference on Architectural Research - ICAR 2015*. (ISSN: 2393-4433 / ISBN: 978-606-638-112-3) Bucharest: "Ion Mincu" Publishing House
- Raluca Popescu (2010) „Egalitatea de gen în familia românească” în Elena Zamfir, Raluca Popescu, Cristina Mocanu, Ana Maria Zamfir, Monica Ardeleanu, Marian Crăciun, *Egalitatea de șanse* - broșura Worskhopului privind Egalitatea de Șanse organizat de Universitatea București, Facultatea de Administrație și Afaceri. Editura BCS. ISBN 978-973-86780-1-9
- Cosmin Briciu, Raluca Popescu, Amalia Vîrdol (2005). “Urbanization in Romania – Patterns and dilemmas.” in Vesna Vucinic-Neskovic, Ulf Brunnbauer *Urban Life and Culture in Southeastern Europe*. Abstracts, Belgrade: Cigoja stampa (ISBN: 86-80269-76-X)
- Raluca Popescu (2005). *Politici sociale, curs pentru Învățământ la Distanță*. Universitatea Nicolae Titulescu. București: Editura Dareco